

BEVEZETŐ

A PSZH-k rendszerbeállítása nagymértékben megnöveli a gépkocsizó lövészcsoportok, különösképpen az alegységek tűzerejét, terepjáró- és manőverező képességét, a személyi állomány páncél- és sugárvédettségét. Emellett biztosítja az alegységek harctevékenységeinek mobil eszközökről történő végrehajtását, a tüzérő hatékonyabb kihasználását, valamint az erők és eszközök irányonként történő alkalmazását is. A gl. alegységek a harcokcsikkal és más fegyvernemi alegységekkel együttműködve képesek lesznek feladataik eredményesebb végrehajtására.

A gépkocsizó lövészallegységek PSZH-val történő felszerelése nagymértékben emeli a harckészültség és harcképesség színvonalát, ugyanakkor megköveteli a minőségileg magasabb értékű hadtápbiztosítást. Az eddiginél alaposabb, összehangoltabb és következetesebb munkát kell végezni a hadtáp megszervezése során. Az újonnan jelentkező tényezők jelentős mértékben megnövelték a zászlóalj hadtáp tagozatának szerepét.

A harci technika és fegyverzet számának, s az ellátási feladatok volumenének növekedésével párhuzamosan növekszik a ZPK és törzse, valamint a hadtápallegységek parancsnokainak felelőssége, nő a beosztottakkal szemben szükséges követelménytámasztás. A hadtápbiztosítási feladatok új követelményeknek megfelelő végrehajtása szükségszerűen felveti a PSZH-val felszerelt gl. z. hadtápbiztosításának egységes elvek szerinti kidolgozását, majd a tapasztalatok alapján ezen elvek továbbfejlesztését.

A tanulmány kiadásának alapvető célja:

— A megnövekedett követelmények és komplex jellegű, újszerű feladatok figyelembevételével *ismertetni* a hadtápbiztosítás irányítását és végrehajtását végző szolgálati személyek köteleit, feladatait, hatás- és jogkörét.

— A hadtápbiztosítás általános rendszere és a Csofathadtáp Utasítás elveinek továbbfejlesztése útján *ismertetni* a PSZH-val felszerelt gl. z. hadtápbiztosításának sajátosságait.

— A kialakított központi elképzelések ismertetésével *kellő elvi alapot* adni a kísérleti kiképzés során a PSZH-val felszerelt gl. z. hadtápallegységek működési rendszeréhez, a mozgókészletek lépcsőzéséhez, a folyamatos anyag-utánpótlás, lőszer és üzemanyag feltöltés, a sebesültgyűjtés, kiürítés és időben történő *ellátás legcélszerűbb rendjének kialakításához*.